

# 中信银行网络信用消费贷款颠覆传统 足不出户网上自助快速放款

在新一代信息技术的推动下,“互联网+”带动了新的投融资服务模式,金融体系正在发生深刻变革。作为传统银行中的触网先锋,中信银行以互联网思维优化经营模式,对网络金融服务产品和渠道进行整合升级,推出了以大数据为核心的全流程线上操作的网络贷款业务,尤其是针对公积金缴存客户的“公积金缴存人网络信用消费贷款(以下简称网络信用消费贷)”,获得市场及同业的一致认可。倪子 张倩

## 颠覆传统 贷款线上自助操作

“传统观念中,用户找银行贷款是件很麻烦的事。从递交申请、提供材料,到等待审批、放款,其复杂的中间环节和冗长的时间周期往往令人头疼不已。而中信银行的‘网络信用消费贷’与传统贷款方式不同,它依靠大数据、云计算等技术手段,借力公积金中心数据平台,凭借严格设计的风险模型,依托银行在线贷款审批系统自动完成客户的综合信用评价,向符合贷款条件的客户发放用于消费用途的个人信用贷款,贷款申请、审批、签约放款及还款全线上自助操作,为消费者提供方便、快捷的贷款新体验。”

据中信银行郑州分行相关负责人介绍,凡是住房公积金缴存已满6个月的客户,只需一个中信银行的网银USBKey,即可随时随地登录中信网上银行实现贷款申请。中信银行通过风险模型的监控,自动审批客户的贷款要求。对于资信状况良好通过审批的客户,可以很快提取到所需的贷款金额,自主用于购买汽车、装修、教育、医疗、旅游等符合国家法律及相关规定的消费。

该负责人表示:“在网络信用消费贷中,客户的公积金余额并没有抵押给银行,在成功申办信用贷款后,无论是公积金买房还是提取公积金,都不会受到任何影响。”

## 五剑齐发 抢滩互联网金融

目前,我国个人消费贷款市场增长速度迅猛且市场巨大,具有很强的吸引力。据央行发布的研究数据显示,近年来,金融机构人民币住户消费性贷款增速回升,消费性贷款余额16.98万亿元,远高于其他贷款增速。因此,银行、专业消费金融公司、电商、P2P平台等纷纷加大了对消费金融的投入。

相比同类型的消费贷款,中信银行网络信用消费贷优势较为突出:**第一**,

最高贷款金额为30万元,远高于其他平台20万的上限;**第二**,准入门槛较低,无需抵押和担保,只需要6个月的住房公积金缴纳,覆盖了绝大部分消费者;**第三**,由于整个系统是基于大数据和云计算等技术手段,由系统自动完成客户综合评价,因此贷款审核极其高效,最多只需要3分钟;**第四**,贷款利率很低,基本上不高于线下同类产品;**第五**,还款方式灵活、随借随还、按日计息,这样进一步大大节约了贷款成本。

## 普惠金融 助力实现“中国梦”

近年来,中信银行积极参与互联网金融发展,依托现有物理网络和IT技术支持,不断拓宽网络银行创新服务内容和渠道,致力于互联网金融产品的应用与创新。

尤其是“网络信用消费贷款”,是由中信银行与政府下属行政事业单位合作,为客户提供了7×24小时全程不落地的贷款渠道,有效的缓解了普通老百姓贷款难问题。“该款产品的最大特点就是贷款门槛低,受众面广,办理速度快。只要符合中信银行授信政策,都可办理该类业务,成功满足了普通客户的融资需求。”该负责人坦言,在践行了便捷、安全、客户体验至上的互联网金融精髓同时,更体现了普惠金融、服务民生的产品理念。

发展普惠金融,不断提高金融覆盖面和渗透率,有利于改善我国金融基础设施建设,提高“三农”、小微、社区金融服务水平,保护弱势群体的金融消费权益,使现代金融服务更多地惠及广大人民群众和经济社会发展薄弱环节。下一步,中信银行将全力打造更多、更好的互联网金融产品,不断满足客户需要,助力每一个“中国梦”的实现。

## 工行成为国内最大绿色债券承销银行

近年来,工商银行积极践行“绿色发展”和“绿色金融”理念,持续通过债券承销等直接融资方式助力节能环保、污染防治、资源节约与循环利用等

绿色项目融资。统计显示,今年以来,工商银行承销的各类绿色债券发行总量已达到383亿元人民币,成为国内最大的绿色债券承销银行。李欣

## 交行长江路支行帮助客户防范电信诈骗

11月9日,一客户来到交通银行郑州长江路支行,没有取号径直来到柜台告诉柜员自己收到银联发送的一条中奖信息,正按照提示输入银行卡账号、身份证号码等个人信息时,碰巧手机没电,需要借用一下充电器。柜员当即叮嘱客户先不要开机,然后帮助客户查询卡上余额并做了挂失暂封

处理。经查询银联记录,发现该客户名下账户一直在提示消费付款,因无手机验证码,未能实现转账。交行工作人员提醒广大客户,为保证个人资金安全,陌生电话、短信勿轻信,个人信息勿泄露,误点诈骗短信链接手机需要刷机后才能继续使用,并及时到银行变更卡号。周宇

## 光大银行打造电商精准扶贫新模式

近日,光大集团与人民日报社在京签订战略合作协议,合力打造精准扶贫电商平台。光大集团与人民日报社分别以各自的定点扶贫县——湖南古丈县和河北滦平县作为切入点,在光大·购精彩商城上联合推出“欣欣湘荣 冀往开来”栏目,销售来自扶贫地的特色农产品,开拓互联网精准电商

扶贫新路径。未来,对于全国扶贫地区的特色产品,人民光大精准扶贫特色电商平台都将施行免开发费、免入场费、免导流费与合作营销的“三免合一”政策,依托光大在资金、市场、技术及品牌方面的优势,为客户提供PC端、手机端、微信端等多种类型平台输出模式的一站式服务。胡凯艳

## 中原银行郑州花园路支行开业

11月8日,中原银行郑州花园路支行开业,这是中原银行在郑州辖内设立的第11家综合性支行。据悉,中原银行于2014年12月26日正式挂牌开业,是河南省唯一一家省级法人银行,由我省开封、安阳、鹤壁、新乡等13家城商行以新

设合并方式组建而成。截至目前,已在郑州辖内设立11家综合性支行。花园路支行的筹建与开业,将以“贴近市民、服务商圈,支持小微,推动区域经济”为己任,努力以优质、便捷的金融产品赢得广大客户的尊重和赞誉。李昂

## 建设银行正式推出“龙支付”

近日,建设银行在北京正式推出“龙支付”,这是建设银行运用互联网思维、打造金融生态系统、围绕客户体验推出的统一支付品牌,也是同业首个融合NFC、二维码、人脸识别各种技术,覆盖线上线下全场景的全新

支付产品组合。建行龙支付新推出了“建行钱包”和“二维码支付”两个全新产品,具备了建行钱包、全卡付、建行二维码、龙卡云闪付、随心取、好友付款、AA收款、龙商户等八大功能。柳眉

## 中信银行财富管理解决方案受关注

近日,中信银行副行长郭党怀在“做财富领跑者·2016中信财富论坛”上表示,随着我国经济步入新常态,个人客户对财富管理的需求变得更加迫切和多元化。中信银行携手中信集团八家金融子公司于2015年合力打造了“中信财富管理”品牌,为客户提供了全方位、个性化的财富管理解决方案。“中信财富管理”自创建

以来,通过对资本市场、债券市场、商品市场、货币市场等领域的深入分析,建立了大类资产配置体系和资产配置动态调整策略。目前,中信银行的出国金融产品已经覆盖签证、跨境结算、外汇、外币理财、融资、资信证明、全球资产配置等七大门类,可为客户提供一站式出国服务。李若涵

## 光大携手同仁堂健康推出联名信用卡

11月9日,光大银行与同仁堂健康携手推出“光大·同仁堂健康联名信用卡”。该卡为银联人民币标准金卡及白金卡,持卡人使用联名卡不仅能够享受到光大银行提供的“十元惠生活”、“光大白金百元优享”等品牌活动,以及“光大E

签证”、“云闪付”等金融服务,同时还享受到同仁堂健康提供的联名卡专属权益,持卡人可以自动成为同仁堂健康会员,享受同仁堂健康会员礼品兑换、商品折扣、预约挂号、免费健康咨询、不定期健康讲座及开卡礼等。胡凯艳

## 省交行营业部开展防范非法集资宣传活动

近日,交行河南省分行营业部组织员工到客流量大、人员结构复杂的郑州科技市场开展防范非法集资宣传教育活动。针对此次宣传活动,营业部主要负责人高度重视,在网点设置咨询台,各类防范非法集

资材料丰富,宣传条幅、展板、海报醒目。该行员工还重点围绕非法集资的危害及防范知识开展宣传,其间,穿插相关金融知识及交行理财产品讲解,使客户产生了浓厚的兴趣。全权